

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Evaluace Operačního programu Životní prostředí v Jihočeském kraji
Jméno autora:	Nikol Švecová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra ekonomiky a řízení ve Stavebnictví
Oponent práce:	Ing. Martin Mikeš
Pracoviště oponenta práce:	Stavební společnost SALVETE, spol. s r.o.; pozice přípravy a realizace staveb

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
<i>Téma pro zpracování práce a práci celkovou hodnotím jako náročnější zejména z pohledu velkého množství dat, které bylo nutné pro správnost díla vyhodnotit. Autorovi se povedlo veškerá data přehledně zakomponovat do práce.</i>	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena.</i>	
<i>Cíle, které si autor při zpracování bakalářské práce stanovil, byly splněny. Dle mého názoru byla projevována maximální snaha o provedení kvalitní práce díky realizaci osobních schůzek s dotčenými osobami (starosta obce Bělčice, ředitel MŠ) projektu a získávání informací od rodičů dětí docházejících do mateřské školy formou dotazníků.</i>	

Zvolený postup řešení	vynikající
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
<i>Bakalářská práce obsahuje veškeré podstatné body, aby bylo dosaženo, co nejvíce srozumitelného řešení: Obecné seznámení s programem, rozložení čerpání dotací, ukázka získané dotace na konkrétním případě a vyhodnocení.</i>	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů.</i>	
<i>Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení</i>	
<i>Odbornost celé práce je na vysoké úrovni.</i>	

Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její celkovou srozumitelnost</i>	
<i>Práce jako taková mi v celkovém kontextu přijde srozumitelná a přehledná. Co se týká formální správnosti zápisů, nemám žádných výtek. Práce obsahuje všechny potřebné náležitosti v dobré kvalitě.</i>	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi.</i>	
<i>Z hlediska korektnosti a celkové odborné obsáhlosti práce považuji výběr zdrojů pro získávání podkladů a k ním uváděných citací za správný.</i>	

Další komentáře a hodnocení
<i>Zaujalo mne, že i přes celkovou odbornost nedošlo ke ztrátě atraktivnosti práce. Tento fakt jsem měl možnost ověřit u dvou nestranných osob a laiků v tomto odvětví. Hovořím například o údajích, které přímo vedou k vyčíslení doby návratnosti investice a celkovým údajům o energetických úsporách objektu.</i>

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Cílem práce je seznámení s dotačním programem a jeho zhodnocení, zda se vyplatí uplatnění dotačních prostředků, či nikoli. Pro dosažení jednoho z cílů práce bylo zapotřebí, aby autor využil své praktické zkušenosti nabyté studiem a odbornou praxí v programu KROS Plus. Toho bylo zapotřebí pro stanovení nákladů projektu a s tím spojeného výpočtu doby návratnosti. Dle mého názoru byl cíl splněn.

Mé rozhodnutí nejvíce ovlivnila celková přehlednost a urovnanost práce.

Autora bych se chtěl touto cestou dotázat na následující body:

- *V bakalářské práci je často používán pojem „způsobitelné výdaje“. Bylo by možné tento termín více přiblížit?*
- *V kapitole 1.1 se hovoří o poskytování dotačních prostředků již v době, kdy je potřeba uhradit vystavené dodavatelské faktury. Jak probíhá proplacení faktury v případě, že fakturovaná částka (resp. soupis provedených prací) obsahuje i neuznatelné náklady?*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 12.6.2016

Podpis:

